<<Lettera standard risposta di consulto collegiale con prescrizione >>Etichetta del paziente
o
Cognome, nome:
Data di nascita:
Assicurazione malattie:
Nr. ass.: 






Luogo e data
Terapia epatite C 
Egregio collega, gentile collega
La ringraziamo per aver inviato il paziente di cui sopra per un consulto sulla terapia dell'epatite C nell'ambito del progetto HepCare della Strategia svizzera contro l'epatite.
Sulla base dei documenti inviatimi, faccio la diagnosi di epatite C cronica e fornisco l'indicazione per la terapia antivirale.
Prescrivo una terapia con
Maviret 3-0-0 / giorno per 8 settimane, assunzione insieme al cibo
Epclusa 1-0-0 / giorno per 12 settimane, assunzione indipendente dai cibi

La prego di spiegare al paziente che l'assunzione del farmaco sempre alla stessa ora del giorno è importante per il successo della terapia.
Interazioni
Se durante la terapia vengono prescritti altri farmaci oltre a quelli indicati nella checklist, assicurarsi di verificarne preventivamente la potenziale interazione con i farmaci per l'epatite C presenti sul sito www.hep-druginteractions.org. Per qualsiasi domanda, non esiti a contattarmi. I farmaci elencati nella lista di controllo possono essere somministrati insieme al farmaco per l'epatite C prescritto, secondo il mio esame.
Controlli di laboratorio
Un controllo di laboratorio con emocromo, transaminasi, creatinina e determinazione dell'HCV-RNA è indicato 2 - 3 settimane dopo l'inizio della terapia. Le chiedo di inviarmi copia di questi risultati.
In seguito, se il corso del trattamento è normale, un controllo di laboratorio con determinazione dell'HCV RNA non è necessario fino a 12 settimane dopo la fine della terapia. Le chiedo di inviarmi copia dei risultati di laboratorio. Se il valore dell'HCV-RNA non è rilevabile, il paziente è guarito.
In caso di domande o incertezze prima, durante o dopo la terapia, non esitati a contattarmi.
Cordiali saluti


Copia a:
Assicurazione malattie del paziente, con richiesta di approvazione dei costi.
